
 

 

 ނވުަތަ ހަޓް ހެދމުަށް ހުއްދަކުރވެޭ މިނގްަނޑު   ހިޔގާަނޑު

ގެން ބޭނުންކުރެވިދާނެއވެެ. މިގތޮުން އިބިން ބޭނުން ކުރުމުގައި ބިން ހަވާލުކރުެވޭ ވޔިފަާރިއަކށަް ހޔިާގަނޑު ނުވތަަ ބިމށަް ހަރުކށޮްގެން ހަޓް ހަދަ

 ބިމށަް ހަރުކށޮްގެން ހޔިާގަނޑު ނުވތަަ ހަޓް ހެދޭނެ މިންވަރު ތިރީގައި ބޔަާންކުރެވފިައި އެވަނީއެވެ. 

 މޑުިޖހަައިގެންނެވެ.ފަދަ އެއޗްަކުން ބިމށަް ހަރުކށޮްގެން ހޔިާގަނޑު ނުވތަަ ހަޓް ހެދޭނީ ހޮޅި ނުވތަަ ލަކޑުި  .1

 ފުރާޅތުައް ހެދފިައި ހުންނައިރު ޓިނު ބޭނުންކުރިކަމުގައި ވޔިސަް މައޗްށަް ފެންނަން ހުންނަގތޮށަް ފަން ނުވތަަ އަވިދާ ނުވތަަ އފެަދަ  .2

 އާޓފިޝިަލް ތަކތެި އަޅައިގެން ބޭނުންކުރެވިދާނެއެވެ. 

ހަޓތްަކުގައި   .3 މފިަދަ  ހުންނަ  މި  10ހެދފިައި  އުސްނުވާނެ  އިނޗްިއށަްވރުެ  ރާނަ(ދހިައެއް)  ގއަފުޮޅެއް    އިގެން ންވަރށަް 

 އަދި ބޭނުންނަމަ ތަޅުން ވެސް އެޅިދާނެއެވެ. ބޭނުންކުރެވިދާނެއވެެ. 

ބިއުސޫލުމި   .4 ހަޓެއްގައި  ނުވތަަ  ހޔިާގަނޑެއް  އެއްވެސް  ބޭނނުްވާ  ހަދަން  ދށަުން  ކައުންސިލާއި  ތްގެ  ހަދަނވްާނީ  ގަނޑެއް 

ބތިް ރާނާ ކައުންޓަރ ހދަައި ބފުޭ ޚިދުމތަް  (އެކެއް)    1މތަތްައް ބޭނުންކުރމުށަް  ދި ދޭން ބޭނުންވާ ޚިދުއަމޝަްވަރާކުރުމށަފްހަުގައެވެ.  

 ދެވޭގތޮށަް ހަދައިގެން ބޭނުންކުރެވިދާނއެެވެ. 

އް އަވި ނުވތަަ ވާރޭއިން ހޔިާވުމށަްޓަކައި ހޔިާގަނޑު ނުވތަަ ހަޓްގެ ވށަައިގެން އތެެރފެެންނަ ސތަަރިއެއް ނުވތަަ އހެެން ކހަަލަ ސތަަރިއެ .5

  ކުރެވިދާނެއެވެ. އެނޫން ވަގތުު ތަކުގައި ސތަަރި ހުންނަންވާނީ ރތީިކށޮް އޮޅާލެވި މައޗްށަް ހަރުކުރެވފިައެވެ. ބޭނުން

 

 

 

 

 

 

 

1 ޖަދުވަލު  


